

Российская делегация готовится к саммиту «Юношеской восьмёрки»

21 марта 2010 года лучшие старшеклассники Сибирского Федерального округа РФ, которым предстоит представить Россию на Саммите «Юношеской восьмерки» в Канаде летом этого года, прибывают в Санкт-Петербург, чтобы пройти десятидневную трениговую сессию. Активное участие в подготовке новой делегации принимают члены Совета молодежного движения «Юношеская восьмерка», организованного участниками саммитов 2006–2009 годов.

Напомним, что победителями конкурса-отбора делегатов на Саммит «Юношеской восьмерки» в Канаде в 2010 году стали:

- **Байзаров Александр** (Красноярский край, г. Назарово, МОУ СОШ №9)
- **Буянтуева Долгор** (Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, МОУ «Лингвистическая гимназия №3»)
- **Ковалева Наталья** (Новосибирская обл., г. Новосибирск, Гимназия №1)
- **Мастов Алексей** (Новосибирская обл., г. Новосибирск, МБОУ Гимназия №2)"
- Панин Константин (Красноярский край, г. Зеленогорск, МОУГимназия №164)
- **Прохорова Софья** (Кемеровская область, г. Кемерово, МОУ «Гимназия №21»)
- **Тахавеев Вакиль** (Красноярский край, г. Железногорск, КГОАУ «Школа космонавтики»)
- **Ярченко Оксана** (Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ГОУ «Республиканский классический лицей»)

19 марта 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5547>